

Község

29-65/2011

J e g y z ő k ö n y v

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő testületének
2011. szeptember 26-án tartott üléséről

11/2011/IX.24./Kt.rendelet	Előirányzat módosítás
12/2011/IX.24./Kt.rendelet	2011.I.féléves beszámoló
57/2011/IX.24./ Kt. határozat	Napirend
58/2011/IX.24./ Kt. határozat	Általános Iskola beszámoló 2010/2011.tanév
59/2011/IX.24./ Kt. határozat	Akadálymentesítés pótmunkák
60/2011/IX.24./ Kt. határozat	Kopja-fa állítás

Jegyzőkönyv

Készült: Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. szeptember 26-án 16,30 órakor tartott üléséről.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint

Lázók József polgármester köszönti a testület tagjait és a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés szabályosan írásbáb lett összehívva és határozatképes, mivel mind a 6 testületi tag jelen van.

A polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére. A kiküldött meghívó napirendjeit kibővítve az aktuális feladatoknak megfelelően javasolja még a következő napirendi pontok tárgyalását; Pánd KSK-n belül asztalitenisz szakosztály alakítás, Akadálymentesítés pótmunkák és a buszfordulóval kapcsolatos megbeszélés.

A képviselőknek más napirendi pont tárgyalására javaslatuk nincs, így a polgármester szavazásra teszi fel a napirend elfogadását.

A képviselők 6 igen szavazattal az ülés napirendjét elfogadják.

57/2011/IX.26./ Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendjét elfogadja.

Felelős: polgármester.

Határidő: azonnal

Napirend:

- 1./ Előirányzat módosítás
Ea.: jegyző
- 2./ 2011. I. féléves költségvetési beszámoló
Ea.: polgármester
- 3./ Általános Iskola beszámolója 2010/2011. tanév
Ea.: iskolaigazgató
- 4./ Pánd KSK-n belül szakosztály alakítás
Ea.: polgármester
- 5./ Akadálymentesítés pótmunkák
Ea.: polgármester
- 6./ Buszforduló
Ea.: polgármester
- 7./ Egyebek

Lázók József polgármester: A napirendi pontok tárgyalása előtt ismerteti a két ülés közt történeteket, a tett intézkedéseket.

Közmunkásokkal a fa buszvárók felújítása, a feliratok eltávolítása, új festés megtörtént.

A Szoborkertben hiányosságként jelezték, hogy nincs vízvételi lehetőség. A régi betöltött vízóraakna újra kibontásra került. Olyan kút kialakítása szükséges, amely megoldja a vízvételi problémát. Felmerült egy locsolórendszer kiépítése is, de arra most nincs anyagi lehetőségünk.

A Fő úton a vízvezető árkok tisztítása megtörtént. A faluban számos helyre ment ki a gaz miatt felszólítás. Ahol nem végezték el felszólításra sem a munkát, saját költségükre elvégeztük s az ellenértéket nevezett részére kiszámlázzuk.

Az iskola kerítésének felújítása elkezdődött, igaz jövő évre terveztük, de az idén elkezdődött a munka. Az ÁNTSZ ellenőrzés volt az iskolában, majd a konyha állapotfelmérése megtörtént, ismertetésére az egyebekben kerül sor.

A Leader felé pályázattervezeteket adtunk be, melyek részben önkormányzati, részben alapítványi pályázatok:

- zöldfelület kezelés, önkormányzati pályázat 65 %-os intenzitású, 2,5-3 Millió Ft
- sportpálya felújítás 10 Millió Ft, a tervek készek, ill. az érvényesítésük folyamatban van
- Pándi Ifjú Nemzedékért projektor, laptop, táborfelújítás (faház)
- Polgárórség, térfigyelő kamera rendszer
- Könyvkiadás, helytörténet
- 2012 évi meggyfesztivál
- Fő út mellé meggyfaültetés
- Óvoda pályázat októberben indul

A sport 500 eFt-os pályázata forráshiány miatt elutasításra került.

A Csatorna-közmű Társulat ülésén ismertették a projekt jelenlegi állását és a tiszteletdíjakról született döntés.

Mivel az önkormányzat anyagi helyzete elég rossz, meg kellene gyorsítani a kijelölt szolgálati lakások eladását, esetleg ismételt hirdetéssel.

A buszforduló ügyének jelenlegi állását a 6. napirendi pontban tárgyaljuk.

Kéri a testület tagjait, hogy a két ülés közt történetekkel kapcsolatban tegyék meg esetleges észrevételeiket.

Molnár József képviselő: Már sokszor kritika érte az önkormányzatot, hogy parkosítva van, csak locsolási lehetőség nincs. Ha valaki idegen megáll a parknál, akkor lehetősége lesz arra is, hogy vizet tudjon inni.

Hangyás István alpolgármester: A buszvárókkal kapcsolatban a testület egyszer már hozott egy olyan döntést, hogy meg kell tiltani a hirdetések kiragasztását a várókra.

Lázók József polgármester: Amit nem tudunk tiltani, azt korlátok közé kell szorítani. Talán lehetőséget kellene adni a várókban egy külön hirdetőfelület kihelyezésével a hirdetések kirakására.

Ezt követően a testület rátér a napirendi pontok tárgyalására.

I./ Előirányzat módosítás

Major Pálné jegyző: Elmondja, hogy a jelenlegi előirányzat módosítás tartalmaz egy június 30-i módosítást, ami a fél éves zárással való egyezőséghez szükséges és a szeptember 30. napjáig felmerülő módosításokat. Így a költségvetési főösszeg 206.931 eFt-ra módosult.

Lázók József polgármester: Kéri a testület tagjait tegyék meg észrevételeiket.

Mivel a napirenddel kapcsolatban észrevétel és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a költségvetési előirányzat módosítást.

A képviselők egybehangzó 7 igen szavazattal megalkotják a **11/2011/IX.26./Kt.rendelet a 3/2011/II.7./ Kt. rendelet módosításáról, amely a költségvetésről szól.** A költségvetés bevételi és kiadási főösszege 206.931 eFt-ra módosul.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2./ 2011. I. féléves költségvetési beszámoló

Lázók József polgármester: Átadja a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.

Molnár József Pénzügyi Bizottság Elnöke: A Pénzügyi Bizottság 2011. szeptember 19-i ülésén tárgyalta az Önkormányzat 2011. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolót.

A képviselő-testület felé elfogadásra javasolja 115.065 eFt bevételi, 110.284 eFt. kiadási főösszeggel és 4.781.130 Ft pénzmaradvánnyal.

Lázók József polgármester: Kéri a testület tagjait tegyék meg észrevételeiket.

Mivel a napirenddel kapcsolatban észrevétel és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel az I. félévi gazdálkodásról szóló beszámoló elfogadását.

A képviselők egybehangzó 7 igen szavazattal elfogadják az Önkormányzat 2011. I.félévi gazdálkodásáról szóló beszámolót 115.065 eFt bevételi, 110.284 eFt. kiadási főösszeggel és 4.781.130 Ft pénzmaradvánnyal.

Megalkotják a **12/2011/IX.26./Kt.rendeletet Pánd Községi Önkormányzat 2011. I.félévi gazdálkodásáról.**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

3./ Általános Iskola beszámolója 2010/2011. tanév

Lázók József polgármester: Az Általános Iskola beszámolóját a 2010/2011-es tanévről minden képviselő megkapta.

Megkérdezi az iskola igazgatóját, kívánja-e kiegészíteni az írásos anyagot, majd átadja a szót a testület tagjainak.

Dr. Földesi Sebestyénne iskolaigazgató: Azt gondolja, hogy tényszerűen leírt mindent és a Fenntartói jelentést is mellékelte a tisztelt képviselők felé.

Összehasonlítva a környék iskoláinak eredményeit és az országos átlagokat, elmondható, hogy az iskola jó eredményeket ért el. Ő meg van elégedve a gyerekekkel. A felméréseket a mindenkor 6. és 8. osztályos tanulók készítik, évente változik a tanulók összetétele. A felmérés érdekessége az un. CSH.-családi háttér- indexe. Ez a lakosság összetételéből adódóan előrevetíti a várható eredményeket, mégis kevés iskola van a környéken, aki ilyen teljesítést nyújt.

Molnár József képviselő: Az iskola létszámára vetítve a hiányzások szám magas.

Hangyás István alpolgármester: Volt-e 50 órát meghaladó hiányzás? Angolt hányan tanulnak az iskolában? Egyetért az ösztöndíjhoz szükséges 4,5-es tanulmányi eredménnyel.

Dr. Földesi Sebestyénne iskolaigazgató: Az összes hiányzás 9.559 óra volt, ez tanulónként 11,44 napot jelent. Összességében 173 óra igazolatlan hiányzás volt az iskolában, ez tanulónként 1,04 órát tesz ki. 10 illetve 50 órát meghaladó igazolatlan hiányzás nem volt az iskolában, ami gyermekvédelmi intézkedést igényelt volna. Egy gyermek ismételt osztályt igazolt hiányzásai, betegség miatt. Az angol szakkör kezdetben 10 felsőssel indult, év végére 4-en maradtak. A gyerekek kitartása kevés, de volt, hogy a szülő kérte, hogy ne kelljen a gyerekeknek szakkörre járni, de ezt el lehet mondani szinte minden szakkörre. A 4,5 átlagot elérő 7-8 osztályos tanulók félévenként 15.000.-Ft ösztöndíjban részesülnek az iskola alapítványától. Idén két tanuló részesül ösztöndíjban.

Lázók József polgármester: Lehet, hogy a gyerekek elmaradnak az angol szakkörrel, de azért egyre többen kérdezik, hogy kívánjuk-e bővíteni a nyelv-oktatást.

Dr. Földesi Sebestyén né iskolaigazgató: A kötelező nyelvtanításhoz mindig rosszul álltak hozzá, ahogy régen nem tanulták az orosz, most úgy nem tanulják a németet, az angol sem tanulnak szerinte.

Mivel a napirenddel kapcsolatban észrevétel és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel az Általános Iskola beszámolójának elfogadását.

A képviselők egybehangzó 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással elfogadják az Általános Iskola beszámolóját a 2010/2011-es tanévről, és az alábbi határozatot hozzák.

58/2011/IX.26./ Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
az Általános Iskola 2010/2011-es tanévről szóló
beszámolóját elfogadja.

Felelős: iskolaigazgató

Határidő: azonnal

4./ Pánd KSK-n belül szakosztály alakítás

Lázók József polgármester: Pánd Községi Sportkör ajánlásaival támogatva a Művelődési Házban jelenleg önszerveződő közösségként működő asztaliteniszezők azzal a megkereséssel fordultak a testület felé, hogy a Pánd KSK-n belül asztalitenisz szakosztályt alakíthassanak. A kérelem indoka, hogy szakosztályként pályázati lehetőségeik lennének.

Kéri a testület tagjait mondják el véleményeiket.

Hangyás István alpolgármester: Először is a Sport-kör Működési Szabályzatát kell módosítani. Ennek megvan a hivatalos folyamata.

Gáspár Tamás képviselő: Valamikor régen is működött már asztalitenisz szakosztály.

Major Pálné jegyző: Jelenleg még szakkörként sem működnek a Művelődési Házban, csak bejárnak. Ahogy az alpolgármester mondta, a közgyűlésüknek el kell fogadni a módosított Alapszabályt, majd a testület jóváhagyása után benyújtani a Pest megyei Bírósághoz.

Molnár József képviselő: A Sport-kör az önkormányzattól kap működési támogatást. Ezzel majd több támogatást is kérnek?

Lázók József polgármester: A támogatásról még nem volt szó, de biztos fel fog a későbbiekben ez is merülni. Úgy gondolja, hogy a jelenlegi támogatási összeget osszák be, de ezt a későbbiekben, ha felmerül, akkor beszéljünk róla.

Mivel a képviselőknek a napirenddel kapcsolatban több kérdésük és hozzászólásuk nem volt, a polgármester az elhangzottaknak megfelelően tájékoztatni fogja a KSK vezetőségét.

5./ Akadálymentesítés pótmunkák

Lázók József polgármester: A képviselők a Polgármesteri Hivatal akadálymentesítésére vonatkozó munkaterületet megnézték, a részletes költségvetésüket betekintésre megkapták. Az általuk feltett szakmai kérdések megválaszolásra kerültek.

A szerződéstervezetnek megfelelően a pótmunkák befejezési határideje 2011. 09.30.

A pótmunkák nettó költsége 2.778.205.-Ft, ÁFA vonzata 694.551.-Ft
A pótmunkák bruttó költsége: 3.472.756.-Ft

A számlázás az alábbiak szerint történe:

-1.rész számla: 2011. 09.30. 100 %-os készütség esetén melynek összege 1.472.756.-Ft., mely tartalmazza a 25 % Áfát.

-2.rész számla: 2011. 12.31. – 1.000.000.-Ft, mely tartalmazza a 25 % Áfát.

-Vég számla: 2012. 03.31. – 1.000.000.-Ft, mely tartalmazza a 25 % Áfát.

Az I. részszámla kifizetése szeptember 30-án esedékes.

A képviselő testület 29/2011./V.30./ Kt. határozatában 5.000.000.-Ft. hitel felvételéről döntött, melyből 2.645.555.- Ft azonnali befizetésre került a Tápiómenti Települések Csatornamű Vizgazdálkodási Társulat részére azzal, hogy a hitelből fennmaradó összeg lekötésre kerül s azt a testület csak csatorna befizetésekre, illetve fejlesztési célú beruházásokra használja fel.

A polgármester kéri a testület hozzájárulását arról, hogy az akadálymentesítés pótmunkáinak első részlete a lekötött 2.354.000.-Ft-ből kerülhessen kifizetésre.

Karsai József képviselő: Két részletű kifizetésre emlékszik. Nem az a probléma, hogy ki kell fizetni. Az természetes, hogy egy ilyen öreg épületnél ha átalakítás van, akkor jönnek ki a hibák. Nem azt mondja, hogy nem kell kifizetni, csak lehetne húzni a kifizetést.

Molnár József képviselő: Ő is két részletű kifizetésre emlékszik, de aki régi épületet felújít, ott bármi előjöhethet.

Gáspár Tamás képviselő: Így is kedvezményt kaptunk, a számlát ki kell fizetni.

Hangyás István alpolgármester: Több megbeszélés volt az akadálymentesítés pótmunkával kapcsolatban, ő is a két részletű kifizetésre emlékszik, de ez így kedvezőbb.

Mivel a képviselőknek a napirenddel kapcsolatban több kérdésük és hozzászólásuk nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel az akadály mentesítés pótmunka I. részszámla kifizetésének finanszírozását.

A képviselők egybehangzó 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

59/2011/IX.26./ Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
29/2011./V.30./ Kt. határozatával lekötött betétből
engedélyezi az akadálymentesítés pótmunkák
1.rész számla kifizetését leadott számla ellenében
2011. 09.30-án 1.472.756.-Ft összegben.

Felelős: jegyző

Határidő: szeptember 30.

6./ Buszforduló

Lázók József polgármester: Ismerteti a testület tagjaival Pánd buszforduló megszüntetésének előzményeit:

A hivatal tudomására jutott, hogy a magántulajdonban lévő buszfordulót a tulajdonos elkeríti.

A Földhivatalban és az Építési Hatóságnál érdeklődtünk a tulajdonjog iránt, mivel nyilvántartásunkban nem szerepelt a buszforduló. A buszforduló sosem volt az önkormányzat tulajdonában, a volt Tsz-tulajdonból történt a vásárlás.

Értesítettük a VOLÁNBUSZ Zrt-t, akinek képviselői meg is jelentek Pándon s lehetőségeket kerestünk új buszforduló kialakítására.

Felmerült, hogy a Deák Ferenc – Sugár – Hunyadi János utcákon tömbmegkerüléssel ki lehetne alakítani egy ideiglenes buszfordulót úgy, hogy a Fő út és Deák Ferenc utca sarkon kellene létesíteni egy leszállót és az érintett utakat rendbe kéne tenni. De ez a lehetőség csak a csatornázásig jó, addigra egy végleges fordulót kellene kialakítani. A Pándi Kiss János utcánál lévő gázfogadónál, amely önkormányzati tulajdon, lehetne erre lehetőség.

Megkerestük az Építési Hatóságot, a gázfogadónál ki lehetne építeni a buszfordulót, úgy hogy az építés elkezdése előtt előzetes bejárásra kell hívni a Gázműveket, a VOLÁNBUSZT és a tervezőt. Közben a VOLÁNBUSZ megküldte az építéshez szükséges paramétereket, és egy jogszabályi hivatkozást arra vonatkozóan mely szerint közforgalom elől el nem zárt magánút a közforgalom elől nem zárható el hatósági engedély hiányában.

Erről Lőrincz Benjaminget értesítettük, aki ügyvédhez fordult s nem ért egyet a jogszabályi hivatkozással.

Amikor először szóba került a magántulajdonban lévő buszforduló megszüntetése, a mostani testületben lévő régi képviselők nem igazán emlékeztek a buszfordulóval kapcsolatos régi dolgokra. Lőrincz Benjamin sem tudott érdemben felvilágosítást adni a vásárlás előzményeiről.

Felkerestük Németh Sándornét, a volt jegyzőt, aki emlékezett rá, hogy a 2000-es évek elején a buszforduló megvásárlás már testületi ülésen tárgyalva volt.

Molnár József az akkori polgármester pedig emlékszik egy levéltári anyagra, amely a terület kijelöléséről és használatba vételéről szól. Az anyagot a Levéltárból kikérjük.

Még kérdés, hogy Lőrincz Benjamin a boltok előtt lévő területet miért adta át. Amikor először beszéltünk vele, azt mondta, hogy kényszerhelyzet elé lett állítva és nem tud semmiről semmit, ami nem igazán igaz így.

A bekötött testületi jegyzőkönyvekben megtaláltuk azt a 2002. május 27-i jegyzőkönyvet, amelynek 5. napirendi pontjában foglalkozik az akkori testület a buszforduló ügyével.

Ezt követően a polgármester felolvassa a 2002. május 27-i testületi jegyzőkönyv 5. napirendi pontját, majd kéri a testület tagjainak hozzászólását.

/2002. május 27-i testületi jegyzőkönyv 5. napirendi pontjának másolata a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

Molnár József képviselő: Szerinte ebben van a megoldás.

Gáspár Tamás képviselő: Lőrincz Benjamin megvette, a tulajdonjog az övé, egyezséget kell kötni. Kérdés, hogy mi a véleménye most.

Lázók József polgármester: Amíg az új buszforduló el nem készül, addig szóbeli ígéret alapján a régit használhatjuk.

Hangyás István alpolgármester: Egy ott lakó, aki régen a tsz-ben dolgozott, azt mondja, hogy a kerítést azért kellett beljebb tenni, hogy a vevőnek meglegyen a megfelelő terület, hogy a területben benne legyen az üzemanyag kút is.

A 2002. május 27-i testületi ülés után nem történt semmi. Akkor ősszel önkormányzati választások voltak, új polgármester lett, és a buszfordulóról senki nem beszélt többet.

Karsai József képviselő: Nem mutogatni kell, hanem megoldást keresni.

Lázók József polgármester: Az eladó tudta mit ad el, a vevő tudta mit vesz meg. Az önkormányzatnak fel kellett volna ajánlani az elővételt, de ez nem történt meg. Több millió forintjába kerülhet az önkormányzatnak egy új buszforduló építése.

Gáspár Tamás képviselő: Már 2002-ben is elhangzott, hogy ez rosszhiszemű vásárlás volt.

Lázók József polgármester: A 2002. május 27-i jegyzőkönyvben szerepel az akkori nyilatkozat, ha használatba veszi, újat épít. A polgármester felveszi a kapcsolatot Lőrincz Benjammal s az egyeztetéssel kapcsolatban majd tájékoztatja a testületet.

7./ Egyebek

Major Pálné jegyző: A Pándi Ifjú Nemzedékért Közalapítvány működésével kapcsolatban felmerült az a kérdés, hogy a kuratórium tagjainak számát csökkenteni kellene. Ezt a Pest megyei Bíróságon át kell vezetetni.

Az átvezetéshez szükséges a kilépő tagok írásbeli 30 napnál nem régebbi lemondása. Kuratóriumi ülés jegyzőkönyve a lemondás/lemondások elfogadásáról, javaslat a kuratórium új létszámára, javaslat az Alapító Okirat módosításra. Az elfogadásról testületi határozatszükség.

/ Feljegyzés fentiekről átadva a kuratórium elnökének Gáspár Tamásnak/

Tájékoztatja a testületet arról, hogy Heka Lászlóné - volt CÖK -elnök - beadvánnyal fordult az Önkormányzat felé, melyben, mint önkormányzati választáson indult jelölt, kéri a testületben, mint kisebbségi szószólóként való részvételét s az eskü letételét. A kérelemhez nevezett csatolt illetve postán érkezett különböző kisebbségi szervezetektől ajánlás.

A kisebbségi szószóló intézménye az 1990. évi LXV. Törvény /Ötv./ 2005-től hatályos 12.§(7) bekezdése alapján azon településeken bír jelentőséggel, ahol kisebbségi önkormányzat alakult, és egyúttal elnököt választott, az elnök, ugyanis ha nem tagja a testületnek, tanácskozási joggal részt vehet annak ülésén. A korábbi szabályozással ellentétben kisebbségi önkormányzat és elnök hiányában kisebbségi szószóló tevékenységére sem kerülhet sor.

A községben a 2010. évi önkormányzati választásokon kisebbségi önkormányzat nem alakult, így fenti szabályozás érvényesül.

Ezek ellenére értesítettük, hogy a képviselő-testület ülésein számítunk részvételére, ahol hozzászólási jogát érvényesítve képviselheti a község lakosságát.

Fentiekre Heka Lászlóné levélben tájékoztatást kapott, amit tudomásul vett.

Lázók József polgármester: A Monor Kerületi Állategészségügyi és Élelmiszer-ellenőrző Hivatal 2011. szeptember 7-én ellenőrizte az Általános Iskolai étkeztetést, mivel olyan bejelentés érkezett hozzájuk, hogy az iskolás gyermekek a Művelődési Házban étkeznek.

Az ellenőrzés az iskolában súlyos hiányosságot nem tapasztalt, egyedül a konyhai dolgozók részére külön ruhásszekrényt kell biztosítanunk. Az ételt szállító céggel a szerződést rendben találták.

Szóba került a Községi Konyha átmeneti szüneteltetésének az oka, s javasolták, hogy egy állapotfelmérést elvégezhetnek, amire 2011. szeptember 23-án került sor.

A jegyző felolvassa az állapot felmérési jegyzőkönyvet. / mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

Karsai József képviselő: Ezzel csak az lett elérve, hogy a konyha soha ne üzemeljen ismét.

Gizúr Istvánné pénzügyi bizottsági tag: Ezek olyan feltételek, amit nem lehet teljesíteni.

Lázók József polgármester: Nem az volt a cél az állapot felméréssel, hogy a konyha ne üzemeljen többé, hanem az, hogy ha pályázati lehetőség nyílik a felújításra, legyen kiinduló alap.

Kérdés érkezett hozzá, hogy miért vannak a Művelődési Házban hárman. Szeptembertől folyamatosan egyeztetés folyik a dolgozókkal a jobb időkihasználás érdekében, jövő héten ismét egyeztetés történik, s ennek függvényében módosulhat a Művelődési Ház illetve a Könyvtár jelenlegi működése.

Az előző ülésen felmerült a Március 15. és/vagy Október 23. emlékére állítandó kopja-fa állítás lehetősége. Akkor nem volt végleges döntés sem a helyről, sem a kopja-fák számáról.

Kéri a testület tagjait mondják el véleményüket.

Gáspár Tamás képviselő: Az előző ülés után gondolkodott róla és úgy gondolja, hogy mind a két Nemzeti Ünnepre lehetne állítani. Seres László képviselő említette, hogy egy gőzölt bükk törzsből, ami már megvan, március 15-re kellene kopja-fát állítani. E mellett október 23-ra is állítana.

Lázók József polgármester: Kérdés, hogy hová kerüljenek felállításra. Szóba jöhet a hivatal előtti rész, az Általános Iskola előkertje vagy a Szoborpark.

Dr. Földesi Sebestyén iskolaigazgató: Ő az iskolához szeretné a Március 15-i kopjafát, hisz ott már van egy emlékhely. Pándi Kiss János szobra nem kötődik Március 15-höz,

Seres László képviselő: Szerinte mindkettőnek a Szobor-parkban lenne megfelelő helye.

Lázók József polgármester: Március 15-én reméljük, hogy hagyománnyá válik a lovas huszárok koszorúzása. Sem az iskolánál sem a hivatal előtt nem tudnak felvonulni és a lakosság is inkább a Szobor-parkban tud összegyűlni. A Pándi Kiss János szobor egy I. Világháborús emlékmű, amit minden községben kötelező volt felállítani egy 1938-as rendelet alapján. Ennek ellenére minden községi megemlékezés a Szobor-parkban történik, megemlékezési hely, ahová koszorút lehet rakni.

A képviselők előzetesen a 2 kopja-fa felállításáról döntenek a Szobor-parkban. Ezt követően a polgármester szavazásra teszi fel a kopja-fa állítást.

A képviselők 6 igen szavazattal 1 fő tartózkodással az alábbi határozatot hozzák:

60/2011/IX.26./ Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
Március 15. és Október23. Nemzeti ünnepekre
kopja-fák felállításáról döntött a Szobor-parkban.

Felelős: képviselő-testület
Határidő: folyamatos

Lázók József polgármester: Az ide október 23-i ünnepséget kell még megbeszélni, mikor és milyen formában legyen az ünnepély.

A testület tagjai az eddigi hagyományoknak megfelelően 2011. október 22-én/ szombat/ 17,00 órakor a Buszfordulóból induló, a Szobor-parkba érkező Fáklyás felvonulás mellett döntenek. Az ünnepély a Szobor-parkban lesz.

A napirendi pontokkal kapcsolatban a testület tagjainak több kérdése és hozzászólása nem volt.

A polgármester megköszöni a részvételt s az ülés zárt ülésként folytatódik.

kmf


Lázók József
polgármester




Major Pálné
jegyző

Pánd Község Polgármesterétől

MEGHÍVÓ

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2011. szeptember 26-án /hétfő/ 16,30 óra
ülést tart, amelyre m e g h í v o m.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme

Napirend:

- 1./ Előirányzat módosítás
Ea.: jegyző
- 2./ 2011. I.féléves költségvetési beszámoló
Ea.: polgármester
- 3./ Általános Iskola beszámolója 2010/2011. tanév
Ea.: iskolaigazgató
- 4./ Egyebek

Pánd, 2011. szeptember 16.


Lázók József
polgármester



Meghívót kapják:

Képviselők

Pest m. Közig. Hiv.
Czervan György államtitkár
Dr.Földesi Sebestyénne iskolaigazgató
Pap Jánosné vezető óvónő
Safranyik Zoltánné könyvtáros
Palló Zsuzsanna Műv.Ház
Dr.Szegvári Márta házi orvos
Gerencsér Szabó Ilona védőnő
Dr.Lelkes Márta fogorvos
Pánd Családsegítő- és Gy.Szolg. Pánd
Ágoston Géza lelkipásztor
Fejős János körzeti megbízott

Jelenléti ív

A 2011. szeptember 26.- napján 17,00 órakor tartott testületi ülésről

- Lázók József polgármester
- Major Pálné jegyző
1. Gáspár Tamás képviselő
 2. Hangyás István alpolgármester
 3. Karsai József képviselő
 4. Molnár József "
 5. Morvai József "
 6. Seres László "

Lázók József

Major Pálné

Gáspár Tamás

Hangyás István

Karsai József

Molnár József

Morvai József

Seres László

Meghívottak:

Czervan György országgyűl. képviselő

Dr.Földesi Sebestyenné iskolaigazgató

Lőrincz Benjaminné iskolaigazgató h.

~~Nagy Károlyné~~ vezető óvónő

Safranyik Zoltánné könyvtáros

Palló Zsuzsanna Műv. Ház

Dr.Szegvári Márta háziorvos

Gerencsér Szabó Ilona védőnő

Dr.Lelkes Márta fogorvos

Pánd Családsegítő- és Gy.Szolg. Pánd }
Pánd Családsegítő- és Gy.Szolg. Pánd }

Fejős János körzeti megbízott

Ágoston Géza lelkipásztor

Gizúr Istvánné Pénzügyi Biz.

Lőrincz Sándorné Gazd. főea.

Dr. Földesi Sebestyenné

Lőrincz Benjaminné

Safranyik Zoltánné

Palló Zsuzsanna

Dr. Szegvári Márta

Gerencsér Szabó Ilona

Dr. Lelkes Márta

Gizúr Istvánné

Lőrincz Sándorné

Dr. Földesi Sebestyenné

Lőrincz Benjaminné

Safranyik Zoltánné

Palló Zsuzsanna

Dr. Szegvári Márta

Gerencsér Szabó Ilona

Dr. Lelkes Márta

Gizúr Istvánné

Lőrincz Sándorné

Dr. Földesi Sebestyenné

Lőrincz Benjaminné

Safranyik Zoltánné

Palló Zsuzsanna

Dr. Szegvári Márta

Gerencsér Szabó Ilona

Dr. Lelkes Márta

Gizúr Istvánné

Lőrincz Sándorné

Dr. Földesi Sebestyenné

Lőrincz Benjaminné

Safranyik Zoltánné

Palló Zsuzsanna

Dr. Szegvári Márta

Gerencsér Szabó Ilona

Dr. Lelkes Márta

Gizúr Istvánné

Lőrincz Sándorné

Dr. Földesi Sebestyenné

Lőrincz Benjaminné

Safranyik Zoltánné

Palló Zsuzsanna

Dr. Szegvári Márta

Gerencsér Szabó Ilona

Dr. Lelkes Márta

Gizúr Istvánné

Lőrincz Sándorné

Pánd Községi Önkormányzat képviselő-testületének
11/2011.(IX.26.) rendelete a 3/2011 (II.7.) Kt. rendelet módosításáról
amely a 2011. évi költségvetésről szól

Általános rész

Pánd községi önkormányzat képviselő-testületének a 2011. évi költségvetésről szóló 2010. évi CLXIX. tv. alapján a 3/2011. (II. 7.) Kt. rendelettel elfogadott 2011. évi költségvetés eredeti bevételi és kiadási előirányzata 179 780 e.Ft volt, ez 2011. 09.30.-ig 206931 eFt-ra módosult.

1. §

Bevételek 2011.06.30.-i záráshoz

Állami támogatás

- Bér kompenzációra kapott összeg 362

Bevételek összesen: 362

2. §

Kiadások 2011. 06.30.-i záráshoz

Személyi juttatások

- Rendszeres sz. juttatás		
- konyha	14	
- Hivatal	27	
- Óvoda	35	
- iskola 1-4. oszt.	9	
- iskola 5-8. oszt.	46	
- napközi	8	
- fogászat	3	
- védőnő	3	145

Bérfjárulékok

- TB járulék		
- konyha	22	
- Hivatal	16	
- Óvoda	56	
- iskola 1-4. oszt.	15	
- iskola 5-8. oszt.	78	
- napközi	12	
- fogászat	5	
- védőnő	5	209

- Munkaerőpiaci jár.

- konyha	1	
- hivatal	2	
- óvoda	2	
- iskola 5-8	3	8

Kiadások összesen: 362

3. §

Bevételek

Működési bevétel

- terv.dok értékesítése akadálymentesítés	90	
- konyha bev. + ÁFA csökk.	- 2098	- 2008

Állami támogatás

- ápolási díj	971	
- rendsz.szoc. segély eg. Kár.	213	
- rendsz.,szoc. seg. aktívkorúak	485	
- bérpótló jutt.	1386	
- foglalkozt.helyett.tám.	807	3862

Átvett pénzeszközök

- kieg. Gyermekvéd.	19	
- gyermekvédelmi	1679	
- népszámlálásra átvett	868	
- meggyfa-ültetés	812	
- meggy-fesztivál - Pick	100	
- Hosszú idejű fogl. Bér	612	
- Hosszúidejű fogl. Eszköz	124	
- Rövid id. foglalk.	475	
- Közmmunkaprogram	294	4983

Hítelfelvétel	5000	5000
----------------------	------	------

Bevétel összesen: 11837

4. §

Kiadások**Személyi juttatások****Rendsz. Szem. jutt.**

- hosszúidejű fogl. 2 fő	539	
- rövididejű fogl. 11 fő	419	
- TÁMOP 3.1.1. fogl. 2 fő	294	
- óvoda bérvált.	335	
- konyha – Sinkóné + új dolg.	- 518	
- konyha megszűnés Palló Zs.	- 326	
- konyha megszűnés Pallóné	- 295	
- Műv. Ház. Palló Zs.	326	
- Hivatal Pallóné	295	
- óvoda Karsainé	- 295	
- Általános iskola Karsainé	295	1069

Külső személyi juttatások

- népszámlálás megbízási díj	868	868
------------------------------	-----	-----

Járulékok**TB. járulékok**

- hosszúidejű fogl. 2 fő	68	
- rövididejű fogl. 11 fő	52	
- óvoda bérvált.	87	
- konyha – Sinkóné + új dolg.	- 134	
- konyha megszűnés Palló Zs., Pallóné	- 162	
- Műv. Ház. Palló Zs.	85	
- Hivatal Pallóné	77	
- óvoda Karsainé	- 77	
- Általános iskola Karsainé	77	73

Munkaerő piac jár.

- hosszúidejű fogl. 2 fő	5	
- rövididejű fogl. 11 fő	4	
- óvoda bérvált.	3	
- konyha – Sinkóné + új dolg.	- 5	
- konyha megszűnés Palló Zs., Pallóné	- 6	
- Műv. Ház. Palló Zs.	3	
- Hivatal Pallóné	3	
- óvoda Karsainé	-3	
- Általános iskola Karsainé	3	7

Dologi kiadások**a.) Készletbeszerzés**

- hosszú id. fogl. Eszközbesz.	99	
- fűkasza	210	
- élelem	- 2700	- 2391

b.) Szolgáltatások

- szolgálati lakás karbantartás /Vörösmarty u. 14./	- 210	- 210
--------------------------------------------------------	-------	-------

c.) Különféle dologi kiadások

- Meggy- fesztivál	100	
- Szüreti bál	113	
- Élelem áfa	- 500	
- Eszközvásárlás Áfa	25	- 262

d.) Társ.-szoc.pol. juttatások

- ápolási díj	971	
- egészségkárosodottak	213	
- aktívkorúak	485	
- bérpótló	1386	
- foglalkoztatást helyettesítő	807	
- kieg. Gyermekvéd.tám.	19	
- gyermekvédelmi	1679	5560

Lekötött betét

- hitelből	2354	2354
------------	------	------

Tartalékalap

- tervdok. Eladása	90	
- szüreti bál	113	

- konyha élelem	3200	
- konyha bev. Csökk.	- 2098	
- vezető óvónő bér.	232	
- akadálymentesítés pótmunk.	- 3472	- 2161

Támogatások

- Csatornamű Társ.	2646	2646
--------------------	------	------

Beruházás

- meggyfa ültetés	812	
- akadályment. Pótmunk.	3472	4284

Kiadás összesen: **11837**

BEVÉTEL	Eredeti ei.	Jóváhagyott 2011.06.30.	Ei.mód. 2011.06.30	mód. Eir. 2011. 09.30.	2011.09.30.
---------	-------------	----------------------------	-----------------------	---------------------------	-------------


Működési bev.	23991	24015	-	- 2008	22007
Helyi és áte. adó	74558	74558	-	-	74558
Állami támogat.	72542	85172	362	3862	89396
Átvett pénzeszk.	8685	109839	-	4983	15966
Előző évi pénzm	4	4	-	-	4
Hitelfelvétel	-	-	-	5000	5000
Bev. 2011.09.30.	179780	194732	362	11837	206931

KIADÁS

Személyi jutt.	86782	89231	145	1937	91313
Munkáltató bef.	22558	22705	217	80	23002
Dologi kiad.	52206	62785	-	2697	65482
-Tartalék	2487	3697	-	-2161	1536
Pénzeszközát.	8948	9515	-	2646	12161
Hiteltörlesztés	1607	1607	-	-	1607
Beruházás	5192	5192	-	4284	9476
Betét lekötés	-	-	-	2354	2354
Kiad.2011.09.30.	179780	194732	362	11837	206931

- 1./ A rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.
- 2./ a rendelet kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.

Pánd, 2011. szeptember 16.


Lázók József
polgármester




Major Pálné
jegyző

12/2011/IX.26./ Kt. rendelet
Pánd Községi Önkormányzat 2011. I. félévi gazdálkodásáról

Általános rész

Pánd község 3/2011/II.7./Kt. rendelettel jóváhagyott egységes pénzügyi tervének bevételi és kiadási főösszege 179.780 e.Ft volt, mely időközben 195.094 e.Ft-ra módosult.

2011. I. f.évi teljesített bevétel 115.065 e.Ft 58,98 %

2011. I. f.évi teljesített kiadás 110.284 e.Ft 56,53 %

2011. június 30.-i záró pénzkészlet:	4.781.130.-
-Állami támogatás számla :	2.345.834.-
- Lekötött betét	2.354.000.-
- Pénztár	81.296.-

1.§

BEVÉTEL	Eredeti ei.	Mód. ei.	Teljesítés	Telj. %.
Működési bev.	23991	24015	13699	57,04 %
Helyi és áte. adó	74558	74558	38580	51,75
Állami támogat.	72542	82728	47353	57,24
Átvett pénzeszk.	8685	13789	10763	78,05
Előző évi pénzm	4	4	4	100,0
Hitelfelvétel	-	-	5000	-
Folyószámlatörl	-	-	-334	-
Bev. 2011.06.30.	179780	195094	115065	58,98

KIADÁS

Személyi jutt.	86782	89376	45702	51,13
Munkáltató bef.	22558	22922	11840	51,65
Dologi kiad.	52206	63352	39590	62,49
-Tartalék	2487	3697	-	-
Pénzeszközát.	8948	8948	5012	56,01
Hiteltörlesztés	1607	1607	864	53,76
Beruházás	5192	5192	1016	19,57
Átfutó-függő ki.	-	-	6260	-
Kiad.2011.06.30.	179780	195094	110284	56,53
Pénzkészl.06.30.	-	-	4781	
összesen	179780	195094	115065	

Bevételek:

1./ Működési bevételek eredeti előirányzata	23991 e.Ft	
Mód. Előirányz.	24015 e.Ft	
Teljesítés	13699 e.Ft	57,04 %

A bevétel tartalmazza a hatósági jogkörhöz kapcsolódó bevételeket, a szolgáltatások bevételeit, bérlet és lízing díjakat, az intézményi ellátás díjait, áfa és kamatbevételeket, kártérítési összegeit.

2./ Helyi és átengedett adók eredeti előirányzata	74558 e.Ft	
Mód.előirányzat	74558 e.Ft	
Teljesítés	38580 e.Ft	51,75 %

Tartalmazza a vállalkozók és magánszemélyek kommunális adóját, pótlékot és birságot, SZJA befizetést, gépjárműadót.

3./ Állami támogatás eredeti előirányzata	72542 e.Ft	
Mód. Előirányzat	82728 e.Ft	
Teljesítés	47353 e.Ft	57,24 %

A bevétel tartalmazza az év közben visszaigényelt összegeket

4./ Átvett pénzeszközök eredeti előirányzata	8865 e.Ft	
Mód. Előir.	13789 e.Ft	
Teljesítés	10763 e.Ft	78,05 %

A bevétel tartalmazza az OEP-től átvett összeget,. A közmunkákra átvett összegeket, a kiegészítő gyermekvédelmi, és közlekedési támogatásra átvett összeget.

5./ **Hitelfelvétel** 5000 e.Ft volt.

Folyószámla hitel törlesztés összege - 334 e.Ft.

6./ **Pénzforgalom nélküli bevétel**, - nyitó pénzkészlet 4 e.Ft.

2011. évi I. félévi bevételek: 115065 e.Ft.

Kiadások:

1./ Személyi juttatások eredeti előirányzata	86782 e.Ft	
Módosított előirányzata	89376 e.Ft	
Teljesítés	45702 e.Ft	51,13 %

Az eredeti előirányzat módosult a közmunkákra visszaigényelt, a kereset kiegészítésének összegével, a rehabilitációs foglalkoztatásra visszaigényelt összeggel.

2./ Munkáltatói befizetések eredeti előirányzata	22558 e.Ft	
Módosított előirányzat	22922 e.Ft	
Teljesítés	11840 e.Ft	51,65 %

3./ Dologi kiadások eredeti előirányzata	52206 e.Ft	
Módosított előirányzat	63352 e.Ft	
Teljesítés	39590 e.Ft	62,49 %

Ebből társadalom, és szoc.pol. juttatások /segélyek/

18247 e.Ft , az összkiadás 16,55 %-a

4./ Tartalékalap eredeti előirányzata	2487 e.Ft
Módosított előirányzat	3697 e.Ft

5./ Az önkormányzat által nyújtott támogatások pénzeszköztadás		
eredeti előirányzata	8948 e.Ft	
teljesítés	5012 e.Ft	56,01 %

Az összeg a működési és fejlesztési célú átadott pénzeszközöket tartalmazza.


6./ Hiteltörlesztés eredeti előirányzata	1607 e.Ft	
Teljesítés	864 e.Ft	53,76 %

7./ Beruházások eredeti előirányzata	5192 e.Ft	
Teljesítés	1016 e.Ft	19,57 %


A teljesítés a Meggyfa-ültetés pályázat kifizetését tartalmazza.

8./ Átfutó és függő kiadások	6260 e.Ft
2011. I. félévi kiadások összesen:	110284 e.Ft
Pénzkészlet	4781 e.Ft

Pánd, 2011. szeptember 16.


Lázók József
polgármester




Major Pálné
jegyző

2. sz. melléklet

<u>BEVÉTELEK /eFt./</u>			
1./ Működési bevétel /e.Ft./	23991	24015	13669
Hatósági jogkörköz köthető bevételek			
- Igazgatási szolgáltatás díja	150	150	14
- Bíróság	600	600	352
	750	750	366
Szolgáltatások bevételei /e.Ft./			
- Kívülálló étkeztetés	3400	3400	1899
- Szociális étkeztetés	400	400	183
Községi Könyvtár /hirdetés, hangosdij Pándi Tükör/	200	200	118
	4000	4000	2200
Egyéb sajátos bevételek			
Igazgatási tev.			
-Helyi támogatás	67	67	-
- Leürítési díj	100	100	100
Szemétszállítás	-	-	2
Pályázati anyag	-	-	90
	167	167	192
Bérleti és lízingdíjak /e.Ft./			
Iskola bérletidij	-	-	10
- Bérleti díjak – lakbér	2324	2324	1102
- Saját ingatlan – bérlet	1317	1317	773
- földbérbeadás	310	310	4
- egyéb földbérlet	1023	1023	401
- Községi Könyvtár - terem bérlet	400	400	118
	5374	5374	2408
Intézményi ellátás díjai			
- Óvodai étkeztetés	3600	3600	2140
- iskolai étkeztetés	6300	6300	4078
- Fogászat saját bevétel	300	300	189
- Községi Könyvtár – saját rendezv.	50	50	-
	10250	10250	6407
Kártérítés	-	24	24
Kamatbevétel	-	-	1
Kiszámlázott ÁFA-bevételek /e.Ft./			
- Könyvtár	-	-	2
- Szociális étkezés	100	100	46
- kívülálló étkeztetés	850	850	475

- igazgatási tevékenység	25	25	25
- óvodai étkezés	900	900	534
- iskolai étkezés	1575	1575	1019
	<u>3450</u>	<u>3450</u>	<u>2101</u>

2. Helyi és átengedett adók /e. Ft 74558 74558 38580

Helyi adók /e.Ft.

- Vállalkozók kommunális adója	20	20	-
- Magánszemélyek komm. adója	4600	4600	2238
- Pótlék, bírság	500	500	199
	<u>5120</u>	<u>5120</u>	<u>2437</u>

Átengedett központi adók

-SZJA helyben maradó része	12045	12045	6299
-SZJA jövedelemkülönbség mérséklése	46793	46793	24473
-Gépjárműadó	10600	10600	5371
	<u>69438</u>	<u>69438</u>	<u>36143</u>

3. Állami tám. /e.Ft/ 72542 82728 47353

Normatív lakosságsz.kötött	5708	5708	207
Normatív felad.kötött	66834	66834	36843
Egyes szoc. fel.kieg.	-	9054	8777
Közp. Előir.	-	1132	1529

4. Átvett pénzeszköz /e.Ft. 8685 13789 10763

OEP - Iskolaegészségügy	114	114	57
- Fogászat	4500	4500	2162
- Védőnői szolgálat	3300	3300	1683
	<u>7914</u>	<u>7914</u>	<u>3902</u>

Meggy-fesztiválra átvett	771	771	-
Ig. tev. Közmunka tám.	-	3845	5189
Általános iskola rehab. Bér	-	42	42
Közcélú fogl.	-	965	1384
Kieg. Gyermekvéd.	-	44	38
Közlekedési tám.	-	208	208

5. Hitelfelvétel - - 5000

6. Folyószámla hit.törlesztés - - -334

7. Előző évi pénzmaradvány e.Ft. 4 4 -

Bevételi főösszeg: 179780 195094 115065

3. sz. melléklet

KIADÁSOK /e.Ft./**1. Személyi juttatások e.Ft.**

a., -Rendszeres személyi juttatások	75099	77091	38863
b.,- Nem rendsz. személyi juttatások	9506	10198	5443
c., - külső személyi juttatások	2177	2087	1396
	86782	89376	45702

Rendszeres személyi juttatások /e.Ft.**Községi konyha 4 fő**

alapilletmény	4372	4372	2486
Keresetkiegészítés	-	84	94
	4372	4456	2580

Igazgatási tevékenység 7,75 fő

Keresetkieg.	-	172	188
Alapilletmény	13680	13680	6751
Egyéb pótlék	290	290	145
Részfogl.köztisztviselő	1008	1008	503
Egyéb bérrendsz. tart.	1123	2081	1559
	16101	17231	9146

Közhasznú foglalkoztatás

Közhasznú- foglalkozt.rövid	492	786	673
Közhasznú-fogl. Hosszú	-	484	417
	492	1270	1090

Óvodai nevelés 10 fő

Alapilletmény	14801	14801	7353
Kötelező pótlék	720	720	357
	15521	15521	7710

Ált. iskolai oktatás 1-4 oszt. 5 fő

Alapilletmény	8866	8866	4237
Kötelező pótlék	-	-	178
	8866	8866	4415

Ált.iskolai okt. 5-8 oszt. 8 fő

Alapilletmény	14307	14307	7402
Kötelező pótlék	1085	1085	550
egyéb pótlék	86	86	-
	15478	15478	7952

Ált. iskolai napközi 4 fő

Alapilletmény	6241	6241	2030
---------------	------	------	------

Községi fogászat 1,75 fő

Alapilletmény főfogl	1471	1471	731
----------------------	------	------	-----

Alapilletm. részfogl.	2429	2429	1199
	3900	3900	1930

Védőnői szolgálat 0,75 fő

Alapilletmény	1795	1795	898
---------------	------	------	-----

Könyvtár 2 fő

Alapilletmény	2333	2333	1112
---------------	------	------	------

Rendszeres személyi juttatások	75099	77091	38863
---------------------------------------	--------------	--------------	--------------

b./ Nem rendszeres személyi juttatások /e.Ft./**Községi konyha**

Étkezési költségterítés	297	297	120
-------------------------	-----	-----	-----

Igazgatási tevékenység

Jubileumi jutatom	532	532	-
Közlekedési költségterítés	788	788	394
Köztisztv. étkezési hozzájárulás	1002	1002	570
Egyéb bérrendszer étkezés	72	72	108
Továbbtanulás	20	20	-
	2414	2414	1072

Óvodai nevelés

Keresetkiegészítés	-	217	408
Túlóra, helyettesítés	150	150	137
Étkezési hozzájárulás	708	708	360
Egyéb költségter.	<u>455</u>	455	-
- továbbképzés	53		
- pedagógus szakkönyv	24		
- minőségi pótlék	378		
	1313	1530	905

Általános iskolai oktatás 1-4 oszt.

Keresetkiegészítés	-	313	433
Túlóra, helyettesítés	300	300	215
Étkezési hozzájárulás	360	360	180
Egyéb költségter.	388	388	-
Továbbképzés	53		
- Minőségi pótlék	315		
- Pedagógiai szakkönyv	20		
Egyéb munkavégz. /szakkör/	45	45	-
Közlekedési költségterítés	<u>90</u>	90	22
	1183	1496	850

Általános iskola 5-8 osztály

Keresetkiegészítés	-	46	618
--------------------	---	----	-----

Túlóra, helyettesítés	1400	1400	531
Étkezési hozzájárulás	573	573	270
Egyéb költségtér.	465	465	-
-Továbbképzés	63		
-Minőségi pótlék	378		
-Pedagógus szakkönyv	24		
Egyéb munkavégzés, szakkör	127	160	81
Közlekedési költségtérítés	80	80	45
	2645	2724	1545

Általános iskolai napközi

Keresetkiegészítés	-	46	195
Túlóra, helyettesítés	110	110	64
Étkezési hozzájárulás	288	288	108
Egyéb munkavégzés szakkör	95	95	-
Egyéb költségtér.	155	155	-
-Továbbképzés	21		
-Pedagógus szakkönyv	8		
-Minőségi pótlék	126		
	648	694	367

Községi Fogászat

Keresetkiegészítés	-	19	17
Étkezési hozzájárulás	126	126	36
Közlekedési költségtérítés	450	450	299
	576	595	352

Védőnői szolgálat

Keresetkiegészítés	-	18	-
Étkezési hozzájárulás	54	54	8
Iskola eü.	57	57	-
Közlekedési költségtérítés	175	175	115
	286	304	123

Községi Könyvtár

Keresetkiegészítés	-	-	37
Étkezési hozzájárulás	144	144	72
	144	144	109

<u>Nem rendszeres személyi juttatások</u>	9506	10198	5443
--------------------------------------------------	-------------	--------------	-------------

c.- Külső, személyi juttatások /e.Ft./**Községi konyha**

Megbízási díj	-	-	21
Felmentés	861	861	73
	861	861	94

Igazgatási tevékenység

képviselői tiszteletdíj	540	540	90
felmentés	213	213	106
	753	663	196

Általános iskola

Megbízási díj	-	-	322
Felmentés	523	523	343
	523	523	665

Községi Könyvtár

szakkörvezetői díj	40	40	40
--------------------	----	----	----

Általános iskola napközi

Megbízási díj	-	-	260
---------------	---	---	-----

Óvodai nevelés

Megbízási díj	-	-	141
---------------	---	---	-----

Külső személyi juttatások	2177	2087	1396
----------------------------------	-------------	-------------	-------------

2. Munkáltatói befizetések /e.Ft./

a. Társadalombiztosítási járulék /26%/	21077	21433	10889
b. Munkaerőpiaci jár. /1 %/	790	798	416
c. Kifizetői adó	691	691	377
d. táppénz	-	-	158
	22558	22922	11840

a./ Társadalombiztosítási járulék

Községi konyha	1367	1389	577
Igazgatási tevékenység	4519	4569	2353
Közhasznú fogl.	64	168	142
Óvodai nevelés	4172	4228	2180
Ált. iskolai oktatás 1-4	2477	2492	1316
Ált. iskolai oktatás 5-8	4655	4742	2553
Ált. iskola napközi	1710	1722	657
Fogászat	1014	1019	558
Védőnői szolgálat	482	487	245
Könyvtár	617	617	308
	21077	21433	10889

b./ Munkaerő piaci járulék

Községi konyha	44	45	22
Igazgatási tevékenység	161	163	90
Közhasznú fogl.	3	3	6
Óvodai nevelés	160	162	85
Ált. iskolai oktatás 1-4	95	95	50
Ált. iskolai oktatás 5-8	179	182	98
Ált. iskolai napközi	65	65	24
Fogászat	41	41	21
Védőnői szolgálat	18	18	9
Könyvtár	24	24	11
	790	798	416

c./ Kifizetői adó

Községi konyha	57	57	25
Igazgatási tevékenység	205	205	127
Óvodai nevelés	135	135	72
Általános iskolai oktatás 1-4	69	69	36
Általános iskolai oktatás 5-8	109	109	63
Általános iskola napközi	55	55	22
Fogászat	24	24	13
Védőnői szolgálat	10	10	5
Könyvtár	27	27	14
	691	691	377

d./ Táppénz hozzájárulás

Ált. isk. oktatás 1-4	-	-	69
Ált. is. Oktatás 5-8	-	-	69
Ált. isk. napközi	-	-	16
Közcélú fogl.	-	-	4
	-	-	158

3./ Dologi kiadások /e.Ft/

a./ üzemeltetési fenntartási	10503	10569	6041
b./ Szolgáltatások	14653	14775	8509
c./ Különféle kiadások	11103	12675	6473
d./ Különféle befizetések	312	312	320
e./ társadalom-és szoc.pol.kiad	15635	25021	18247
	52206	63352	39590
g./ tartalék	2487	3697	-

a./ Készletbeszerzés /e.Ft.

10503	10569	6041
--------------	--------------	-------------

Élelmiszer

Községi konyha	8000	8000	4677
----------------	------	------	------

Gyógyszer, gyógyászati segédanyag

Községi konyha	3	3	-
Igazgatási tevékenység	5	5	-
Óvodai nevelés	5	5	2
Általános iskolai oktatás	5	5	2
Községi fogászat	120	120	22
Védőnői szolgálat	30	30	22
	168	168	48

Irodaszer

Községi konyha	5	5	7
Igazgatási tevékenység	400	400	234
Óvodai nevelés	50	50	21
Általános iskolai oktatás	45	45	52
Községi fogászat	25	25	5

Védőnői szolgálat	20	20	23
Könyvtár	20	20	18
Családsegítő	30	30	18
	595	595	378
<u>Könyv –beszerzés</u>			
Általános iskola 5-8.oszt.	-	-	11
Igazgatási tevékenység	50	50	28
Községi könyvtár	300	300	85
	350	350	124
<u>Folyóirat beszerzés</u>			
Községi konyha	5	5	-
Óvodai nevelés	50	50	26
Általános iskolai oktatás	70	70	27
Védőnői szolgálat	10	10	49
Könyvtár	20	20	2
	155	155	104
<u>Hajtó,- és kenőanyag</u>			
Igazgatási tevékenység	200	200	81
Községgazdálkodás	150	150	95
	350	350	176
<u>Szakmai anyag</u>			
Községi konyha	15	15	4
Óvodai nevelés – fogl. eszk.	20	20	4
Általános iskola	25	25	
Napközi ellátás	30	30	2
Községi fogászat	500	500	196
Védőnői szolgálat	15	15	8
Családsegítő	15	15	14
	620	620	235
<u>Kisértékű tárgyi eszköz</u>			
Közcélú fogl.	-	66	166
Községi Konyha	5	5	-
Igazgatási tevékenység	50	50	40
Községgazdálkodás	70	70	14
Óvoda	20	20	17
Iskola 5-8	30	30	-
Fogászat	60	60	61
Védőnő szolg.	10	10	1
Községi könyvtár	20	20	10
	265	331	309
<u>b./ Szolgáltatások /e.Ft./</u>			
	14653	14775	8509
<u>Telefon</u>			
Községi konyha	40	40	101
Igazgatási tevékenység	450	450	280
Óvoda	70	70	56
Ált. iskola	85	85	37
Fogászat	45	45	22

Védőnői szolgálat	70	70	40
Könyvtár	220	220	99
Családsegítő és Gyermekjóléti Sz.	25	25	13
	1005	1005	648
<u>Egyéb kommunikáció</u>			
Védőnői Szolgálat	80	80	38
Igazgatási tev.	-	58	82
	80	138	120
<u>Szállítás</u>			
Általános iskola	80	80	33
Fogászat	35	35	23
Védőnői szolgálat	30	30	8
Óvoda	31	31	16
Községi konyha	50	50	24
Igazgatási tev.	70	70	106
Könyvtár	20	20	6
	316	316	216
<u>Gázenergia szolgáltatás</u>			
Lakóingatlan	-	-	35
Községi konyha	1000	1000	808
Igazgatási tevékenység	360	360	231
Óvodai nevelés	770	770	409
Ált. iskolai okt.	1800	1800	1667
Fogászat	180	180	113
Védőnői szolgálat	150	150	99
Könyvtár	1100	1100	758
	5360	5360	4120
<u>Villamosenergia szolgáltatás</u>			
Lakóingatlan	-	-	-12
Községi konyha	450	450	9
Igazgatási tevékenység	165	165	-3
Óvodai nevelés	270	270	189
Ált. iskolai oktatás	700	700	239
Fogászat	55	55	20
Védőnői szolgálat	35	35	13
Könyvtár	290	290	147
Közvilágítás	2800	2800	1374
	4765	4765	1976
<u>Víz, szennyvíz díjak</u>			
Községi konyha	45	45	24
Igazgatási tevékenység	70	70	337
Óvodai nevelés	40	40	30
Általános iskolai oktatás	270	270	25
Fogászat	8	8	5
Védőnői szolgálat	4	4	2
Könyvtár	15	15	12
Temetkezés	25	25	3
	477	477	438

Karbantartás

Községi Konyha	50	50	6
Községgazdálkodás	200	200	109
Igazgatási tev.	50	50	102
Általános iskola – lépcső	250	269	37
Községi fogászat	50	50	45
Védőnői szolgálat	10	10	-
Könyvtár	30	30	21
Saját ingatlan – szolg. lakás	300	300	3
Óvoda	50	50	62
	990	1009	385

Egyéb szolgáltatás

/postaköltség, kéményseprés, rovarirtás, permetszer, tisztítószer, szerzői jogdíj, riasztó felügyelet, kezelési költség, hóeltakarítás/ folyószámla kamat, ügyvédi díj			
Általános iskola napközi	-	8	-
Lakóingatlan	-	-	14
Községi konyha	100	116	92
Igazgatási tevékenység	1000	1000	114
Óvodai nevelés	150	156	94
Ált. iskolai oktatás	220	235	173
Fogászat	80	80	38
Védőnői szolgálat	20	20	12
Könyvtár	80	80	69
Családsegítő Szolg.	10	10	-
	1660	1705	606

c. Különféle kiadások /e.Ft/**Általános forgalmi adó**

Közcélú foglalkozt.	-	17	41
Lakóingatlan	75	75	9
Községi konyha	2132	2136	1352
Nem lakó- ingatlan	99	99	39
Igazgatási tevékenység	766	875	369
Községgazdálkodás	60	60	54
Közvilágítás	700	700	342
Óvodai nevelés	388	389	222
Ált. iskolai oktatás	913	936	571
Ált. iskolai napközi	7	7	-
Fogászat	260	260	130
Védőnői szolgálat	121	121	63
Könyvtár	472	472	285
Temetkezés	6	6	1
Családsegítő szolg.	19	19	12
	6018	6172	3490

ÁFA- befizetés

Igazgatási tevékenység	1650	1650	716
------------------------	------	------	-----

<u>Belföldi kiküldetés</u>			
Igazgatási tevékenység	-	-	4
Alt. iskolai oktatás	20	20	7
Közésggdzálkodás	200	200	84
Családsegítő Szolg.	200	200	70
	420	420	165
<u>Egyéb különféle kiadások</u>			
	3015	4433	2102
<u>Közésg konyha</u>			
- HACCP	20	20	-
- Kockázatbecsl.	30	30	-
	50	50	-
<u>Igazgatási tevékenység</u>			
- Honlap, Takarnet EU fejlesztési csomag	-	179	255
- Szakérői díj, tervek	-	418	398
- Foglalkozás-egészségügyi vizsgálat	120	120	120
- Kockázatbecslés	30	30	-
- Egyéb, hitelfoly.díj	150	150	447
-szeméttelép ellenőrzés rekultiváció	100	300	220
	400	1197	1440
<u>Óvodai nevelés</u>			
- Kockázatbecslés	30	30	-
<u>Saját ingatlan</u>			
- riasztó, tűzoltókész.	395	395	156
<u>Általános iskolai oktatás</u>			
- tanulói tankönyv	1476	1476	-
- kockázatbecslés	30	30	-
- egyéb veszélyes hulladékszall.	24	78	58
- kirándulás – tiszteletdíjból felajánlás	150	150	150
	1680	1734	208
<u>Fogászat</u>			
- kockázatbecslés, egyéb	30	30	8
<u>Védőnői Szolgálat</u>			
- kockázatbecslés	30	30	-
<u>Közésg Könyvtár</u>			
- Pándi Tükör	-	-	44
- Falunap- Meggyfeszttívál	200	767	246
- érdekeltségnöv. Tám. Pály.alap	200	200	-
	400	967	290
d. Különféle kiadások, befizetések /e.Ft./	312	312	320

<u>Saját ingatlan</u>			
- ingatlanok biztosítása	160	160	79
<u>Igazgatási tevékenység</u>			
- gépkocsi biztosítás	100	100	53
- Rehabilitációs hozzájárulás	-	-	136
	100	100	189
<u>Védőnői Szolgálat</u>			
- biztosítás	7	7	7
<u>Községi Fogászat</u>			
- biztosítás	45	45	45
e. <u>Társadalom és Szoc-pol. juttatások</u>	15635	25021	18247
<u>Rendszeres pénzellátás</u>			
Kieg. Gyermekvéd.	-	44	38
Bérpótló jutt. Rendelkezésre állási	1710	6813	5712
rendszeres szoc. segély 4 fő	122	1242	527
egészségkárosodottak 7 fő	202	761	1065
ápolási díj – alanyi 8 fő	990	2962	2092
ápolási díj – mélt. 6 fő	2036	2036	859
	5060	13858	10293
<u>Eseti pénzellátású</u>			
Óvodáztatási támogatás	-	300	320
Közlekedési támogatás	-	208	189
Köztemetés	-	80	195
Átmeneti segély	500	500	233
étkezés támogatás	9655	9655	6877
temetési segély	270	270	75
közgyógyellátás	150	150	65
	10575	11163	7954
<u>Tartalékalap</u>			
Általános tartalék	580	580	-
Céltartalék	1000	2210	-
Képviselői tiszteletdíjból felajánlott	907	907	-
	2487	3697	-
<u>4./ Pénzeszközátadás /e.Ft./</u>			
Csatorna-Vizgazd. Társulás	-	-	2646
Pándi Sport-kör/20 e.Ft tiszteletdíj/	920	920	450
Kertbarát- kör	15	15	-
Őszirózsa Nyugdíjas Klub	30	30	30
Önkéntes tűzoltók	200	200	100
Református Egyház	100	100	-
Pest megyei Területfejl. Társulás	100	100	102
Tápió-mente Területfejl. Társulás	120	120	111
Házi segítségnyújtás	396	396	-
Ifjú Nemzedékért Alapítvány	61	61	-
Háziorvos iskola-egészségügy	57	57	-

Családsegítő Gyermekjóléti Szolg.	6100	6100	999
Mozgáskorlátozottak	30	30	30
Férfi Nyugdíjas Klub	20	20	20
Hagyományörzők – tiszteletdíjból	75	75	-
Szomorú Szív Állatmentő Alapítvány	250	250	250
Települési hulladékrendszer Cegléd	474	474	274
	8948	8948	5012
<u>5./ Hiteltörlesztés</u>			
Autó törlesztés	725	725	423
Fogászati gép hiteltörlesztés	882	882	441
	1607	1607	864
<u>6./ Beruházás</u>			
Játszóter, szoborpark pályázat ÁFA	2789	2789	-
Meggy-fa ültetés pályázat ÁFA	203	203	1016
Akadálymentesítési pályázat önerő	2200	2200	-
	5192	5192	1016
7./ Átfutó függő kiadás	-	-	6260
<u>Kiadási főösszeg:</u>	179780	195094	110284
Pénzkészlet 2011. 06. 30.			4781
			<u>115065</u>

Általános Iskola
Igazgatója
2214 Pánd, Fő út 17.

Beszámoló az Általános Iskola 2010/2011-es tanévéről.

Tisztelt Képviselő Testület! Tisztelt Polgármester Úr !

A 2010/2011-es tanév értékelését, elemzését, hatékonyságának vizsgálatát a tanévzáró értekezleten elvégeztük.
Az összegzést az alábbi beszámolóban szeretném ismertetni.

1. Fontosabb számszerű adatok:

- Az általános iskola tanulóinak összes létszáma 167 fő volt.
- 8. általános iskolai évfolyam, évfolyamonként egy-egy tanulócsoport.
- Sajátos nevelési igényű tanuló, integráltan oktatott 8 fő.
- Nevelési Tanácsadó vizsgálata alapján fejlesztő foglalkozásra járó tanulók száma: 25 fő. (Az SNI-is tanulókon kívül)
- Napközi otthoni ellátást két csoportban biztosítottunk átlagosan 48 tanuló részére.
- Napközi és menzai étkezést átlagosan 115 tanuló részére biztosítottunk.
- Az iskola dolgozóinak létszáma: 13 fő képesített pedagógus, óraadó tanár nem volt. (13-ból 1 fő pedagógus nyugdíj mellett dolgozik)
A tényleges pedagógus létszámhely 14 fő. Technikai dolgozók létszáma 4 fő.
(Két takarítónő és 1 fő konyhai dolgozó, valamint 1 fő gazdasági-üzemviteli feladatokat látott el)

2. Tanulmányi adatok:

- Az iskola tanulmányi átlaga: 3,49 volt.
- Kitűnő és jeles tanulók létszáma: 15 fő
- Évet ismételt 6 fő ebből 2 fő hiányzás miatt. (250 óránál többet hiányoztak)
Az augusztusi pótvizsgán egy fő 2. osztályos tanuló nem teljesítette a követelményeket és ezért évet kell ismételnie.
- A nyolcadik osztályosok továbbtanulási adatai:
17 tanulóból 3 fő Gimnáziumban (közülük egy fő két-tannyelvű tehetséggondozó Gimnáziumba) 6 tanuló szakközépiskolában, 8 fő szakiskola 9. évfolyamán tanul tovább.
- Az Országos kompetencia mérés 4,6,8. osztályban az országos átlagnak megfelelő teljesítményt mutatja. A környező településekhez viszonyítva, felméréseink a többi településhez képest azonos vagy magasabb eredményeket mutatnak.
(Az iskola három éves összehasonlító mérésnek az eredményeit táblázatok formájában mellékelem.)

3. Hiányzási adatok:

- Az előző tanévhez képest nem növekedett, sőt némiképp csökkent.
- Összes hiányzás 9.559 óra volt, mely tanulónként 11,44 napot jelent.
- Az igazolatlanul hiányzó tanulók száma nem volt jelentős, azonban néhány tanulóra egy illetve több nap igazolatlan hiányzás jellemző volt.
- Összességében 173 óra igazolatlan hiányzás volt, mely 1,04 órát tesz ki tanulónként.

4. Versenyek eredményei:

- Országos versenyeken összesen 4 tanuló vett részt magyar nyelv és irodalomból, matematikából, környezetismeretből a Szivárvány versenyeken.
- Házi tanulmányi versenyeken 66 tanuló vett részt.
- Versmondó versenyen 64 tanuló szerepelt.
- Sport eredmények:
Egyéni és csapat versenyben jó teljesítményeket értek el atlétikából. Egyéniben 2. és 3., csapatban szintén 2. és 3. helyezés is volt.
Egy tanulóknak küzdősportokban Nemzetközi versenyen 2. és 3. helyezést ért el.
(Boros Tünde 8. osztályos)
Egy tanuló Országos versenyen 2. helyezést ért el. (Tóth Réka 3. osztályos)
- A Tápiómenti Kistérségi Kérdezz-Felelek vetélkedőn 2. helyezést ért el egyik felsős csapatunk.
- Tápiómenti Kistérség alsós komplex tanulmányi versenyén 3. osztályos tanulóink a középmezőnyben végeztek.
- Alsótagozatos természetismereti versenyen 2., 3., 4. osztályból 32 tanuló vett részt.
- A Szépművészeti Múzeum által szervezett vetélkedőn a 6. osztályos tanulók vettek részt, szép eredménnyel.
- Rajzversenyekre 15 tanuló készített különböző alkotásokat szintén szép sikerrel.

5. Délutáni foglalkozások:

Változatos, sokrétű délutáni foglalkozások alkalmat teremtettek társas együttlétek egészségfejlesztő tevékenységeknek, élményszerzési lehetőségeknek, tehetséggondozó, felzárkóztató tevékenységeknek. Az alsó tagozatos **napközis foglalkozásokon** kívül ebben a tanévben **10 szakkör foglalkozásaiból** választhattak a tanulók.

- Napközi I. csoport 1.o, 2. o, : 22 fő
- Napközi II. csoport 3.o, 4. o, : 18 fő
- Sportszakkör alsó tagozat: 21 fő
- felső tagozat: 30 fő
- Görkorcsolya szakkör: 18 fő
- Irodalmi és dráma kör: 20 fő
- Tánc szakkör : 2 csoport
- Történelem szakkör: felsős tanulóknak
- Környezet védelem: alsós tanulóknak
- Angol nyelv: felsős tanulóknak
- Játékóra: alsós napköziseknek
- Informatika: felsős tanulóknak

6. Egyéb rendezvények:

- Iskolanap októberben osztályok közötti füzőversennyel.
- Nemzeti ünnepeink iskolai szintű megemlékezései. Tanulóink a községi ünnepélyeken is ünnepi műsort biztosítottak: október 6, október 23, március 15.
- Egyéb községi ünnepség, rendezvényen való részvétel: Tájházért, Meggy fesztivál
- Papírgyűjtés a DÖK szervezésében
- Színházi látogatás
- Osztályok közötti Téliapó megemlékezés
- Iskolai Karácsonyi ünnepély.
- Farsang.
- Március 15-ei Iskolai és községi ünnepség
- Műveltségi vetélkedő felsősöknek.(IQ vetélkedő)
- Szavalóverseny a Költészet Napja alkalmából.
- Osztályonként Anyák napi ünnepély
- Június 03-án Schirilla Györggyel az „Összefogás a Tápióvidékért,, elnevezésű jótékonyági futás programján vettek részt iskolásaink.
- Madarak és Fák Napja (május 13-án) jó tanulóink egész napos kiránduláson vehettek részt a Mátrában, valamint 1-2. osztályos tanulók a Jászberényi Állatkertben voltak kirándulni.
- Iskola környezetében virág ültetés a Föld Napján
- Osztálykirándulások.
- Osztályonként Anyák napi ünnepély.
- Június 06-án 48. gyermek ingyen fagyizhatott Budapesten a Zila Cukrászdában.
- Ballagás és Tanévtárá ünnepély június 18-án.
- Nyári iskolai tábor Siófokon június 27-től július 01-ig (5 nap, 21 tanuló + 3 pedagógus)
- Úszótanfolyam a nagykátai Strandon június 20-tól július 01-ig (1,2,3. osztályosok mindennapi pedagógus kíséreléssel)
- A Diák Önkormányzatnak 2 alkalommal volt diák Disco rendezvénye

7. Tanórán kívüli tevékenységek az iskolai alapítvány támogatásával.

Valamennyien szembesülünk azzal a problémával, hogy a tanulás, mint érték veszített fontosságából, amely nemcsak helyi, hanem társadalmi gond is.

Iskolai Alapítványunk ebből az indítatásból, értékteremtő, motiváló céllal hozta létre a Tanulmányi Ösztöndíjat.

Ez olyan lehetőség, amelyre 7.-8. osztályos tanulók pályázhattak, akik érettségi adó középiskolában szeretnének továbbtanulni és egyéb ösztöndíjban nem részesültek, valamint 4,5 vagy ennél magasabb tanulmányi eredménnyel rendelkeztek.

Az első félévben két tanuló kapott ösztöndíjat, a második félévben szintén két tanuló sikeresül ösztöndíjban részesítetünk.

Az ösztöndíj összege 15.000,- Ft félévenként, melyet az iskola alapítványa biztosított.

A legjobb tanulmányi eredményt elért tanulókat egész napos kirándulásra vittük jutalomból. (felsőben 3,8-től, alsóban 4 egésztől magasabb átlagú tanulmányi eredményt elérőket)

Az utazási költséget és a belépő díjakat teljes összegben az alapítvány finanszírozta.

A tanév végén, június 27-től július 01-ig 5 napos táborozáson Siófokon vehetett részt 21 tanulónk. A táborozási költségek támogatása tanulmányi eredmény alapján kerültek meghatározásra. Volt olyan tanuló, akinek teljesen ingyenes volt a táborozás, volt olyan akinek többet kellett fizetnie, de mindenki részesült támogatásban.

A nagykáta Strandon az úszótanfolyamon részt vevő alsós tanulók teljes tanfolyami díját azaz 12.000,-Ft összeget az Iskolai Alapítvány teljes összegben fizette.

8. Szülői házzal való kapcsolattartás:

Továbbra is kiemelt feladatunk volt a szülői házzal való kapcsolattartás lehetőségeinek a bővítése.

Szülőértekezletet 3-4 alkalommal, a 8.o. esetében többször tartottunk.
(pályaválasztás, ballagás, kirándulás miatt)

Fogadóórát 2 alkalommal, márciusban pedig Nyílt napokat tartottunk, ahol az érdeklődő szülők bepillanthattak a délelőtti vagy a délutáni munkába.

Az alsó tagozatban sokkal nagyobb volt az érdeklődés, mint a többi osztályban.

Az SZMK munkája nagyon-nagy segítség a pedagógusok számára.

Több iskolai rendezvényen: pl: Iskolanap, karnevál, osztálykirándulás, bankett, hulladékgyűjtés, Madarak és Fák Napja...jelenlétünkkel, segítségükkel támogatták a pedagógusok munkáját.

Az osztálykirándulásokon az idén is részt vettek szülők.

Decemberben „Bolhapiacot” szerveztek a napközis nevelők a beküldött, otthonról hozott dolgokból. Bevételeiből játékokat vásároltak a 2 napközis csoportnak.

9. Az iskola egyházzal és egyéb intézményekkel való kapcsolata

A Pándi Református Egyház képviselőjében a Tiszteletes Úr minden osztály számára heti 1 óra hittan órát szervezett. A gyerekek szép számmal látogatják a hittan órákat. Nyáron a Tiszteletes Úr és felesége az egyházi tagokkal az alsós hittanos tanulók részére - évek óta szinte ingyenesen - egy hétig, hittanos napközis táborozást szerveznek.

A tanulók és szüleik nevében is köszönöm fáradozásukat.

Az Óvodával rendszeres kapcsolatot tartunk. A nagycsoportosokat rendszeresen meglátogatta leendő 1. osztályos pedagógus. A nagycsoportos óvodásokat iskolalátogatásra fogadjuk.

Az óvoda és iskola pedagógusai között nagyon jó az együtt működés évek óta.

A Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat munkatársaival mindennapos kapcsolatban állunk. Rendszeresen tájékoztatjuk egymást az esetlegesen szükséges intézkedésekről.

A Háziorvosi Szolgálat dolgozói, valamint a Védőnő és a Fogászat dolgozói az iskolás tanulók rendszeres szűrését, illetve ellátását maximális odaadással végzik el.

A Községi Konyha számtalanszor közvélemény kutatást tartott a gyermekek kedvenc ételeiről és lehetőség szerint azt biztosította is az iskolában étkezők számára.

A Könyvtár és Művelődési Ház rendezvényeink és rendszeres tanóráink színhelyét biztosítja.

A fenti intézményekben dolgozók iskolához való hozzáállását és munkáját ezúton is köszönöm.

10. Tárgyi feltételek alakulása

Az Oktatási és Kulturális Minisztérium szakmai és informatikai fejlesztési feladatok támogatására kiírt pályázaton 983.000,-Ft-ot nyertünk el. (létszámarányos elosztás volt) Ebből vásároltunk három komplett számítógépet monitorral, 1 db. Projektort, 1 db. Digitális fényképezőgépet valamint 1 db. Router-Wirelest. Az elnyert támogatás 30%-át azaz 300.000 Ft-ot kötelezően adminisztrációs és ügyviteli szoftver szerződés szerinti vásárlására kellett fordítani.

Több pályázatot adtunk be sikertelen eredménnyel.

11. Továbbképzések

A pedagógusok kötelező továbbképzéseken vehetnek részt, sajnos normatív támogatás azonban nem biztosítanak hozzá. Csak az újabb diploma megszerzését finanszírozzák illetve magasabb fokozat elérését biztosító képzésekre lehet összeseket pótlólagos támogatásként igényelni. Ebben a tanévben ezért nem volt továbbképzésen senki hosszabb ideig, egy-egy napos továbbképzésen vettek csak részt a pedagógusok, melyek ingyenesek voltak. 2011 január 01-től ismét normatívaként kapunk összeget továbbképzésre melyet a 2011-12 tanév elején használunk fel. (összesen 136.500,-Ft)

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő Testület!

Köszönöm egész éves segítő és támogató munkájukat.

Külön köszönöm a Polgármester Úrnak, Jegyző Asszonynak és a Hivatal dolgozóinak is az együttműködést és munkájukat. Beszámolómban igyekeztem összefoglalni a 2010/2011-es tanév lényeges eredményeit és munkáját. Amennyiben kérdéseik lennének az esetlegesen nem érintett témákkal kapcsolatosan, kérem szóban tegyék meg.

2011. szeptember 01..

Tisztelettel:



Dr. Földesi Sebestyén
Dr. Földesi Sebestyénné
iskolaigazgató



FIT-jelentés :: 2010

Fenntartói jelentés

Összefoglalás

Pánd Község Önkormányzata

2214 Pánd, Fő u. 84.

Technikai kód: 11841010

Figyelem!

A 2010. évi Országos kompetenciaméréstől kezdődően a szövegértés, illetve a matematika területén új, **évfolyamfüggetlen skálát** vezettünk be, amelyen összehasonlítható módon ábrázolható a 6., a 8. és a 10. évfolyamos tanulók szövegértés, illetve matematika eredménye. Ebben a jelentésben már ezek az új skálák szerepelnek. Az új skálákon - 2008-ig visszamenőleg - a korábbi mérések eredményeit is megjelenítettük.

A mérési azonosító 2008-as bevezetése lehetővé teszi, hogy a 2010. évi méréstől kezdődően a tanulók fejlődése egyénileg követhető legyen. Ezért a 2010. évi jelentések már a **tanulók fejlődését bemutató ábrákat** is tartalmaznak.

A jelentés régi és új ábráinak részletes ismertetése megtalálható a <http://ohkir.gov.hu/okmfitt/> oldal *Segítség* menüpontja alatt, Útmutatók a 2010. évi jelentések ábráinak értelmezéséhez címszóval. Kérjük, annak érdekében, hogy az ábrázolt adatokból helyes következtetéseket tudjon levonni, figyelmesen olvassa el az útmutatók vonatkozó részeit.



NEMZETI ERŐFORRÁS MINISZTERIUM



Központi Mérés-
Értékelési Osztály



Oktatási Hivatal



Összefoglalás

A fenntartó létszámadatai

Évfolyam	Képzési forma	Tanulók száma	
		Összesen	A jelentésben szereplők
6.	Általános iskola	21	18
8.	Általános iskola	17	15

Átlageredmények

Mérési terület	Évfolyam	Átlageredmény (megbízhatósági tartomány)	
		A fenntartott intézményekben	Országosan
Matematika	6.	1608 (1550;1656)	😊 1498 (1497;1498)
	8.	1533 (1474;1597)	😞 1622 (1622;1623)
Szövegértés	6.	1438 (1396;1489)	😊 1483 (1482;1484)
	8.	1632 (1556;1711)	😞 1583 (1582;1584)

- 😊 A fenntartó eredményénél szignifikánsan alacsonyabb az adott érték
- 😊 A fenntartó eredménye nem különbözik szignifikánsan az adott értéktől
- 😞 A fenntartó eredményénél szignifikánsan magasabb az adott érték

032523 - Általános Iskola

2214 Pánd, Fő u. 17.

Az intézmény létszámadatai

Évfolyam	Képzési forma	Tanulók száma	
		Összesen	A jelentésben szereplők
6.	Általános iskola	21	18
8.	Általános iskola	17	15

Átlageredmények

Mérési terület	Évfolyam	Átlageredmény (megbízhatósági tartomány)	
		Az intézményben	Országosan
Matematika	6.	1608 (1550;1656)	☺ 1498 (1497;1498)
	8.	1533 (1474;1597)	☹ 1622 (1622;1623)
Szövegértés	6.	1438 (1396;1489)	☹ 1483 (1482;1484)
	8.	1632 (1556;1711)	☹ 1583 (1582;1584)

- ☺ Az intézmény eredményénél szignifikánsan alacsonyabb az adott érték
- ☹ Az intézmény eredménye nem különbözik szignifikánsan az adott értéktől
- ☹ Az intézmény eredményénél szignifikánsan magasabb az adott érték

032523 - 001 - Általános Iskola

2214 Pánd, Fő u. 17.

A telephely létszámadatai

Évfolyam	Képzési forma	Tanulók száma			
		Összesen	A jelentésben szereplők	CSH-indexszel rendelkezők	A 2008-as eredménnyel is rendelkezők
6.	Általános iskola	21	18	16	-
8.	Általános iskola	17	15	14	13

Piros színt jelzi, ha valamely évfolyamon és képzési formában a telephely CSH-indexe vagy a 2008-as eredmények alapján a várható eredmény nem becsülhető megbízhatóan.

Átlageredmények

Mérési terület	Évfolyam	Képzési forma	Átlageredmény (megbízhatósági tartomány)					
			A telephelyen	Országos	Az első viszonyítási csoport		A második viszonyítási csoport	
					Neve	Eredménye	Neve	Eredménye
Matematika	6.	ált. isk.	1608 (1550;1656)	😊 1498 (1497;1498)	Községi ált. isk.	😊 1446 (1444;1448)	Közepes községek ált. isk.	😊 1447 (1444;1449)
	8.	ált. isk.	1533 (1474;1597)	☹️ 1622 (1622;1623)	Községi ált. isk.	☹️ 1572 (1571;1574)	Közepes községek ált. isk.	☹️ 1573 (1571;1575)
Szövegértés	6.	ált. isk.	1438 (1396;1489)	☹️ 1483 (1482;1484)	Községi ált. isk.	☹️ 1422 (1420;1424)	Közepes községek ált. isk.	☹️ 1421 (1418;1423)
	8.	ált. isk.	1832 (1556;1711)	😊 1583 (1582;1584)	Községi ált. isk.	😊 1524 (1522;1525)	Közepes községek ált. isk.	😊 1524 (1522;1526)

- ☹️ A telephely eredményénél szignifikánsan alacsonyabb az adott érték
- ☹️ A telephely eredménye nem különbözik szignifikánsan az adott értéktől
- 😊 A telephely eredményénél szignifikánsan magasabb az adott érték

A telephely eredménye a tanulók CSH-indexének tükrében

Mérési terület	Évfolyam	Képzési forma	A tényleges eredmény a várhatóhoz képest	
			Országos regresszió alapján	A megfelelő képzési forma/településtípus telephelyeire illesztett regresszió alapján
Matematika	6.	ált. isk.	😊	😊
	8.	ált. isk.	☹️	☹️
Szövegértés	6.	ált. isk.	☹️	☹️
	8.	ált. isk.	😊	😊

- 😊 A telephely eredménye szignifikánsan magasabb a várhatónál
- ☹️ A telephely eredménye nem különbözik szignifikánsan a várhatótól
- 😊 A telephely eredménye szignifikánsan gyengébb a várhatónál

A telephely eredménye a tanulók korábbi eredményének tükrében

Mérési terület	Évfolyam	Képzési forma	A tényleges eredmény a várhatóhoz képest	
			Országos regresszió alapján	A megfelelő képzési forma/településtípus telephelyeire illesztett regresszió alapján
Matematika	6.	ált. isk.	-	-
	8.	ált. isk.	☹	☹
Szövegértés	6.	ált. isk.	-	-
	8.	ált. isk.	☺	☺

- ☺ A telephely eredménye szignifikánsan magasabb a várhatónál
- ☹ A telephely eredménye nem különbözik szignifikánsan a várhatótól
- ☹ A telephely eredménye szignifikánsan gyengébb a várhatónál

A telephely eredménye az eddigi kompetenciamérésekben

Mérési terület	Évfolyam	Képzési forma	Átlageredmény (megbízhatósági tartomány)		
			2010	2009	2008
Matematika	6.	ált. isk.	1608 (1550;1656)	☹ 1526 (1452;1588)	☹ 1557 (1515;1601)
	8.	ált. isk.	1533 (1474;1597)	☹ 1518 (1465;1575)	☹ 1561 (1492;1614)
Szövegértés	6.	ált. isk.	1438 (1396;1489)	☹ 1451 (1350;1544)	☹ 1389 (1316;1466)
	8.	ált. isk.	1632 (1556;1711)	☹ 1609 (1566;1668)	☹ 1578 (1522;1628)

- ☺ A 2010. évi eredmény az adott év eredményénél szignifikánsan magasabb
- ☹ A telephely 2010. évi eredménye nem különbözik szignifikánsan az adott év eredményétől
- ☹ A 2010. évi eredmény az adott év eredményénél szignifikánsan gyengébb

Az alapszintet el nem érő tanulók aránya

Mérési terület	Évfolyam	Képzési forma	Alapszint	Az alapszint alatt teljesítő tanulók aránya (%)		
				A telephelyen	Országosan	A megfelelő képzési típusban/település-típusban
Matematika	6.	ált. isk.	3. képességi szint	11,1	38,9	49,0
	8.	ált. isk.	4. képességi szint	66,7	40,5	50,3
Szövegértés	6.	ált. isk.	3. képességi szint	22,2	25,6	36,0
	8.	ált. isk.	4. képességi szint	20,0	30,8	42,1



PEST MEGYEI KORMÁNYHIVATAL
ÉLELMISZERLÁNC-BIZTONSÁGI ÉS ÁLLATEGÉSZSÉGÜGYI IGAZGATÓSÁG

Havsz

Kerületi Állategészségügyi és Élelmiszer-ellenőrző Hivatala

Tárgy: hatósági ellenőrzés

Jegyzőkönyv száma: 3102-0k5-114/2011

Pótlap száma:

Ügyiratszám:

Ügyintéző: Bécsi Éva

☎: 20 3404911

JEGYZŐKÖNYV „A” lap

Készült Páuc; 20. 11. év 09. hó 23. napján 9. óra 30. perckor.

Az ellenőrzés helye: Páuc községi Főiskola

(cégnév/név)

(település, közterület, házszám).

Adószám: Céggjegyzékszám:

A hatóság részéről jelen van: Bécsi Éva beosztása: el. tiszt. fel.

A fél részéről jelen van: Károly János; szül. név:

lakcíme:

eljárásjogi helyzete: Polgármester; születési hely, idő:

szem.ig.száma:; anyja neve:

egyéb elérhetősége:

Alkalmazott hatósági tanú:

Ellenőrzés típusa: állapotfelmérés

Az eljáró hatóság részéről jelen lévő ügyintéző az ügyfelet/az ügyfél részéről jelen lévő személyt jogairól tájékoztatta, kötelezettségeire figyelmeztette. Tájékoztatás történt továbbá arról is, hogy jelen jegyzőkönyv a Polgári perrendtartásról szóló 1952. évi III. törvény 195. §-a szerint közokiratnak minősül.

Fél aláírása

Az ellenőrzésen az alábbiak kerültek megállapításra: Páuc Polgármesteri Hivatal kérelmére a főiskola állapotfelmérés ellenőrzését végeztette. 2011. október 23-án a főiskola felelősségét fel- (folytatás pótlapon).
Jelen Jegyzőkönyv „A” lapból pótlapból áll, melyeket hangos felolvasás után egyetértőleg írjuk alá.



Hatóság

Fél aláírása, bélyegzője

***INTÉZKEDÉSEK FOGADÁSÁNA ESETÉN A „B” LAP KITÖLTENDŐ!**

1025 Budapest, Pf.110 ; e-mail: fovaros@oai.hu

☎ 36 1 329-7017 ; ☎ + 36 1 350-6117

Az ügyfélfogadás időpontja: munkanapokon h-cs: 9h-15h, p: 9h-12h



PEST MEGYEI KORMÁNYHIVATAL
ÉLELMISZERLÁNC-BIZTONSÁGI ÉS ÁLLATEGÉSZSÉGÜGYI IGAZGATÓSÁG

Kerületi Állategészségügyi és Élelmiszer-ellenőrző Hivatala

Tárgy: hatósági ellenőrzés

Jegyzőkönyv száma: J-102-045-116/2011

..... számú pótlap

Ügyiratszám:

Ügyintéző:

.....

JEGYZŐKÖNYV - PÓTLAP

Az ellenőrzésen az alábbiak kerültek megállapításra (folytatás):

figyeltetve a
normatívák működni adatlánc ill. egyéb
élelmiszer-biztonsági hiányosságok miatt.

A helyszíni munka során az alábbi
hiányosságokat tapasztaltuk, melyek min-
imális pótlásra, kijavítása érdekében a
főnökhöz írottelt bejelentésben,
későbbi megfigyelés.

- A főnökhöz helymegjelölési jelle
szűke nem került írvonalak közé kiter-
ített rajzra

- A szociális részec a munkát kegy-
meleg vízzel kell ellátni.

- Az élelmiszer élelmiszer a padort
kiterített talajszőnyeg, helyszínen erősen
szaglószó, talajszőnyegre kiterített
szőnyegszőnyegre, vízszél, szoci-
álisan nem került. Később előt
a padort kiterített talajszőnyeg
kell lenni.

- Gondot kell fordítani a padorttalaj
szőnyegszőnyegre kiterített talajszőnyegre.

A jegyzőkönyv-pótlapon felvett adatok
valódiságát elismerem:

[Handwritten signature]

Fél aláírása, bélyegzője



Bonyi

Hatósági

1398 Budapest, Pf. 110 ; e-mail: fovaros@oai.hu
Telefon: +36 1 329-7017 ; fax: +36 1 350-6117

Az ügyfélfogadás időpontja: munkanapokon h-cs: 9h-15h, p: 9h-12h



**PEST MEGYEI KORMÁNYHIVATAL
ÉLELMISZERLÁNC-BIZTONSÁGI ÉS ÁLLATEGÉSZSÉGÜGYI IGAZGATÓSÁG**

.....Kerületi Állategészségügyi és Élelmiszer-ellenőrző Hivatala

Tárgy: **hatósági ellenőrzés**

Jegyzőkönyv száma: S/12-045-114/2011.

.....számú pótlap

Ügyiratszám:

Ügyintéző:

☎:

JEGYZŐKÖNYV – PÓTLAP

Az ellenőrzésen az alábbiak kerültek megállapításra (folytatás):.....

- Falak, csupelustólalok alaposa jóval
szabadabb, helyenként a csupelustólalok
pótlapok, az elvédelemtől az anyag-
mozgathatósági utasítások szerinti hely-
reállításra kerültek megállapításra.
- Az elvédelemtől átadott állapotok
felülettel kell ~~ah~~ elvárni.
- A mozgathatósági utasítások szerinti
helyreállításra a vállalkozás munkatársai
jelölték, ami megvalósítására
kell. Munkatársak állása megvalósult,
erőforrás biztosított.
- A vállalkozás, polisz, állományon belül a közeli
helyreállítás megvalósítására vagy
azok erőforrásai biztosítottak.
- A vállalkozás megvalósítására ill. vállalkozás
helyreállítására vonatkozó ill. helyreállításra
szükséges költségvetéssel a padlózat
helyreállításra, tiszta tartás, munkatársak
padlózat megvalósítására szükséges.
- Technológiai megvalósítás (pl. csupelustólalok-
tól, helyreállításra, ill. megvalósításra)

A jegyzőkönyv-pótlapon felvett adatok
valódiságát elismerem:

[Handwritten signature]

Fél aláírása, bélyegzője

[Handwritten signature]
Hatóság



☐ 1376 Budapest, Pf.110 ; e-mail: fovaros@oai.hu

☎: +36 1 329-7017 ; ☎: +36 1 350-6117

Az ügyfélfogadás időpontja: munkanapokon h-cs: 9h-15h, p: 9h-12h

38/2002. sz. képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület megtárgyalta a polgármester előterjesztése alapján a TEKÍ pályázat benyújtását és elhatározzák, hogy a Sportegyesület öltöző felújítására TEKÍ pályázatot nyújtanak be. A felújítás összege 2.309.090.-Ft, melynek a 30 %-át 692.727.-Ft saját erőt biztosítják. Ami a költségvetési törvényben szereplő 800 e.Ft átadott pénzeszközben van.

Megbizzák a jegyzőt a pályázat elkészítésével, és benyújtásával.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

2002. május 27-1 képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvéből:

5./ Az önkormányzati felépítmények tulajdonjogának rendezése

Molnár József polgármester elmondja, hogy 4 olyan ingatlan van, aminek a tulajdonjoga nincs rendezve, és az önkormányzatnak építménye van rajta. Ilyen a víztorony, ami 032/3 számon van, a földhasználó az Április 4. Tsz. A 082/9 hrsz. számon a szeméttelép, a 692, 693 694, 695 hrsz.-on, amin a III. kút szerepel, és a 02/65 hrsz.-ú, amin a buszforduló van Lőrincz Benjamin tulajdona. A 032/3 amelyen a víztorony áll, a felszámoló biztossal lehet tárgyalni, amire június 3.-án kerül sor. Amennyiben a felszámoló nem járul az átadáshoz hozzá, úgy a területet aranykoronásítani kell, és arra aranykoronát kell vásárolni, és úgy lehet a tulajdonjogot rendezni. A 082/9 hrsz.-on lévő szeméttelép tulajdonjogát úgy lehet rendezni, hogy aranykoronát kell vásárolni a területet meg kell osztatni földmérővel, és művelési ág alól kivonni. Ennek rendezése kb. 150 e.Ft-ba kerül. Javasolja, hogy Gál Józsefné Pánd Kossuth L. u. 25 sz. alatti lakostól vásároljanak 13,47 aranykoronát, aranykoronánként 5. e.Ft értékben, hogy a területet az önkormányzat megtudja vásárolni.

A III. kút 4 helyrajzi számon szerepel, három magántulajdonba van, egy pedig a Tsz. tulajdonában, ami meg van terhelve.

A buszfordulót 1962.-ben építette meg a KPM, de 10 évig nem használták, mivel az előírásnak nem felelt meg. 1972.-ben az akkori tanács vállalta, hogy a buszfordulót kibővíti, ami után a buszfordulót a MÁVAUT birtokba vette. A Tsz. akkor hozzájárult, hogy a területet átadja, hiszen a kerítést is terület kihagyásával építette meg. A TSz. megszűnése után a majornak több tulajdonosa lett, ami útként volt a földmérés során kijelölve, azt majorként Lőrinc Benjamin részére eladták. Az új tulajdonos felszólította az önkormányzatot, hogy a buszfordulót alakítsuk ki máshol, mert ő a területet használatba akarja venni.

Gál Józsefné jegyző elmondja, hogy a III.sz. kút területét úgy lehet tulajdonilag lerendezni, hogy a 3 magánszemélyről, akik elhaltak póthagyatékot kell felvenni, és lemondani a tulajdosokat a tulajdonukról az önkormányzat javára. Mivel a korábbi tulajdonosok hozzájárultak, hogy az önkormányzat azon kútát fúrasson.

Az önkormányzatnak vállalni kell a közjegyzői eljárási költséget, amennyiben az örökösök lemondanak tulajdonjogukról. A 4. terület a Tsz. tulajdona, amelyen csak kerítés van, ezért annak a tulajdonjogával nem kellene foglalkozni. A buszforduló megvétele rossz hiszeműségre utal, hiszen Lőrincz Benjámint képviselő tudta, hogy azon buszforduló van, és az eladó Tsz. is tudta, hogy az önkormányzat buszfordulója van ott. Mivel útként volt megszerkesztve, a Gubó Zoltán házáig megy le az út, ami jelenleg majorként van nyilvántartva és eladva, így kizárták a tulajdonosokat is az ingatlanra való bejutását. Az önkormányzatnak vállalni kellene, hogy Lőrincz Benjámint a terület vételárát a 90 e.Ft-ot megfizesse, és az önkormányzat tulajdonjogát rendezze. Amennyiben a tulajdonossal nem tudunk megegyezni, úgy bírósági pert kell kezdeményezni a terület visszaszerzésére. Az önkormányzatnak sem területe nincs, sem 1 millió Ft-ja hogy a buszfordulót újból megépítse.

Lőrincz Benjámint képviselő-testületi tag elmondja, hogy ő úgy tudta, hogy a MÁVAUT építette meg a buszfordulót, hiszen Ő végez szolgáltatást, így neki kellett volna azt megépíteni. Nem gondolta végig, hogy ezt az akkori tanács építette meg, és az eladótól ultimátumot kapott, hogy vagy az egész területet megveszi, ami azt jelenti, hogy a boltok előtti utat is meg kell venni, vagy nem jön létre az adás-vétel.

Hangyás István képviselő-testületi tag elmondja, hogy ki a felelős azért, hogy ezek a tulajdonok nem kerültek lerendezésre. Igaz, hogy a szeméttelp ügyét többször forszírozták a volt polgármesterrel, de nem kaptak megfelelő választ.

Kiss Jánosné alpolgármester hozzászólásában elmondja, mégis hogy képzelte Lőrincz Benjámint, hogy buszforduló területét megvásárolta, hiszen az a lakosság érdekét szolgálja, hogy ott a buszok megtudjanak fordulni. A szeméttelp rendezéséről nem kaptak soha megfelelő tájékoztatást, de arról is volt Lőrincz Benjámint tudomása, hogy az a terület nincs lerendezve, mivel ő volt a kivitelező. A buszforduló megvásárlásánál is fel kellett volna az önkormányzat figyelmét hívni, hogy ő vásárolja meg a területet, mivel az eladó.

Németh Dezsőné képviselő-testületi tag hozzászólásában elmondja, hogy a szeméttelp tulajdonjának rendezése érdekében vásároljunk aranykoronát. A buszforduló tulajdonjogára meg kell próbálni az egyességet létrehozni, ha ez nem sikerült akkor javasolja a per megindítását.

Karsai József képviselő-testületi tag hozzászólásában elmondja, hogy hibás az önkormányzat, mert a területet tulajdonjogát nem rendezte, mert korábban minden anyagi ellenszolgáltatás nélkül rendezhette volna, mivel a Tsz. átadta a területet. A tulajdonjog rendezése érdekében javasolja az aranykorona vásárlását. Az örökösökkel való póthagyaték felvételt, a felszámolóval való tárgyalást, és a buszforduló új tulajdonosával a megegyezést.

Lőrincz Benjamin Képviselő-testületi tag elmondja, hogy hajlandó a busz-forduló ügyében egyességet kötni. Határozatlan ideig használhatja a MAVAUT a buszfordulót, és ha neki szüksége lesz a területre, saját költségén más területen megépíti.

Kiss Jánosné alpolgármester hozzászólásában elmondja, hogy miért tenné ezt meg Lőrincz Benjámint az új tulajdonos. Ha ezt megteszi, ezt írásba kell foglalni, nehogy a későbbiek során ebből probléma adódjon.

Javasolja, hogy a pert addig ne indítsák meg, amíg a megegyezés írásban meg nem történik.

Lőrincz Benjámint képviselő-testületi tag elmondja, hogy kedden az ügyvédnél érdeklődik, és szerdán visszajön a polgármesterhez, hogy a megegyezést írásba foglalják.

Molnár József polgármester elmondja, hogy amennyiben a megegyezésre nem kerül sor, úgy rendkívüli testületi ülést hív össze, hogy a pert megindítsák-e.

Javasolja az aranykorona megvásárlását a szeméttelp rendezése ügyében.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal meghozták az alábbi egyhangú határozatot:

39/2002. sz. képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület megtárgyalta a szeméttelp tulajdon rendezése érdekében szükséges aranykorona vásárlásról szóló előterjesztést és Gál Józsefné Pánd Kossuth L. u. 25. szám alatti lakostól a 3/2918 tsz. különlapon lévő 137,48 ark.-ból 13,48 aranykoronát vásárol aranykoronánként 5000.-Ft-ért. A vételár teljes összege: 67.400.-Ft, azaz Hatvanhétezer-négyszáz forintért. Az aranykoronával a szeméttelp tulajdonjogát rendezik.

Megbízta a polgármestert, hogy a Földhivatal felé a szükséges intézkedést tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

5./ Falunap alkalmából emléklapok adománvoztása

Palló Lidia képviselő-testületi tag javasolja, hogy a meghívottak is tehessenek javaslatot a jelöltekre.